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Test systemowy - 3 BA

Okresl znaczenie odzywki 3 BA w podanych sekwencjach:

w N E S

3BA?

1K 3BA? K = dowolny kolor
1ek/€ pas 3BA?

1V/é pas 3BA?

2K 3BA? K = dowolny kolor
1K ktr 2K pas

pas 2BA?

3K 3BA?

2K ktr 3K pas K = dowolny kolor
pas 3BA?

2 ktr 3¢ 3BA?

2039 ktr 3¢ 3BA? (2,3) Wilkosz, Multi
1V ktr 3V ktr

pas 34 pas 3BA?

1v ktr 3v 3BA?

1v ktr 3v 34

pas 3BA?

1K ktr 3BA?

2K ktr 3BA?

3K ktr 3BA?

2 BA* pas 3BA? * blok na mlodszych
2 BA* ktr 3BA? * blok na mlodszych
1 BA ktr 3BA?

1 BA ktr rktr pas

pas 2K 3BA?

I K pas pas 3BA?

2K pas pas 3BA?

I pas 1€ pas

3BA?

L3 pas 1V/& pas

3BA?

I3 pas 2¢06/¢  pas

3BA?

L3 pas pA 4 pas

3BA?



